



Много лет прошло с того незабываемого дня, когда смолкли последние залпы сражений, когда в Берлине была поставлена победная точка кровопролитной войны, длившейся 1418 дней и ночей.

В эти майские дни мы вспоминаем грозные годы войны, чтим память павших воинов и преклоняемся перед ними. Светлая им память...

Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, блокадникам, вдовам, детям войны! Пусть мир и благополучие всегда будут в ваших домах.

Ежегодно в детско-юношеском центре проходит муниципальный конкурс музыкально-литературных постановок «Во имя жизни на Земле», посвященный Дню Победы.

Интересно и трогательно прошел конкурс и в этот раз. В конкурсе музыкально-литературных постановок приняли участие воспитанники дошкольных учреждений города и учащиеся школ города и района.

Для постановок ребята выбрали песни военных лет «Синий платочек», «Три танкиста», «Катюша», а также современные песни о войне – «Кино идет», «Если б не было войны», «Тучи в голубом», «Дети войны», «День Победы», песни В.Высоцкого и другие.

Ребята вместе с педагогами увлеченно готовили музыкальные номера, учили стихи, песни, готовили декорации и придумывали глубокие по смыслу постановки.

Представление постановок было различным: танцы, песни, стихи, театральные действия, марши.

Каждая постановка – истинный шедевр, с собственной жизнью и историей. Очень эмоционально и точно ребята создавали незабываемые образы тех, кто ушёл на фронт, кого не дождалась с войны, о пионерах-героях, детях войны, матерях, на чью долю выпали страшные ужасы военного времени.

Конкурсанты подошли к делу творчески и выступления, сменяющие друг друга, были разнообразными, яркими, проникновенными, оригинальными и замечательно передавали атмосферу того времени. Ребята исполняли произведения с чувством патриотизма и гордости за свою Родину.

Хочется отметить высокий уровень подготовки всех участников. Выступления ребят были настолько интересными и запоминающимися, что жюри, затрудняясь в выборе победителя, высоко оценили всех участников. Но всё же, "Гран - при" конкурса получили:

МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №5», постановка «Не отнимайте солнце у

детей», руководитель О.И. Туманская;

МАОУ «Лицей №7», постановка «Материнский Ваш подвиг бессмертен в веках»,
руководители: И.А. Витковская, Л.А. Чеповая.

Особую благодарность заслуживают все коллективы и их педагоги за ответственную подготовку к данному празднику - конкурсу музыкально-литературных постановок «Во имя жизни на Земле».

Большое спасибо всем ребятам за талантливые выступления и яркое исполнительское мастерство, за доставленное удовольствие и незабываемые и эмоции!





